

中国共产党第十七届中央纪律检查委员会第七次全体会议公报

(上接第一版)

第一,严明党的纪律,加强对中央重大决策部署落实情况的监督检查。严格执行党的政治纪律,加强政治纪律教育,引导和督促广大党员、干部讲政治、顾大局、守纪律,自觉同以胡锦涛同志为总书记的党中央在思想上政治上行动上保持高度一致。严格执行组织人事工作纪律特别是换届纪律,加强对地方各级领导班子换届、拟提拔干部的廉政考察,加强对干部选拔任用全过程的监督,坚决整治跑官要官、买官卖官、拉票贿选和换届前突击提拔干部等问题,营造风清气正的换届环境。加大转变经济发展方式监督检查力度,重点开展对加强和改善宏观调控、加快经济结构调整、做好“三农”工作、推动文化改革发展、保障和改善民生、促进民族地区经济社会发展等政策措施落实情况的监督检查,确保中央政令畅通。

第二,加强党的作风建设,进一步密切党群干群关系。切实加强领导机关和领导干部作风建设,针对换届后领导班子和干部队伍新情况,通过加强教育、完善制度、强化监督,促使各级领导干部加强党性修养,弘扬良好作风,保持清正廉洁,努力树立新班子的新面貌新形象。各级领导干部特别是新任干部要树立正确的政绩观,认真贯彻党的群众路线,做到立身不忘做人之本、为政不移公仆之心、用权不谋一己之私。加大作风整顿力度,坚决纠正少数党员干部脱离群众、作风霸道、特权观念严重等不良倾向。继续执行中央有关厉行节约、反对铺张浪费的规定,严格“三公”经费预算管理。坚决纠正损害群众利益的不正之风,继续深入治理征地拆迁、住房保障、土地管理、食品药品安全、环境保护、安全生产等方面的突出问题。扎实推进农村、国有企业、高等学校、公用事业单位、城市社区党风廉政建设。

第三,加强惩治和预防腐败体系建设,深入推进反腐倡廉各项工作。确保《建立健全惩治和预防腐败体系2008-2012年总体规划》各项任务圆满完成,认真总结推进惩治和预防腐败体系建设成功经验,谋划好下一个5年惩治和预防腐败体系建设的总体思路、主要任务和重大举措。继续加大查办案件工作力度,严肃查办发生在领导干部和领导干部中贪污贿赂、失职渎职的案件,严重损害群众经济权益、政治权益、人身权利的案件;严肃查办发生在工程建设、房地产开发、土地管理和矿产资源开发等领域的案件,国有企业和金融机构中内幕交易、关联交易、利益输送的案件;严肃查办违反政治纪律和组织人事纪律的案件,司法领域贪赃枉法、徇私舞弊的案件,为黑恶势力充当“保护伞”的案件;严肃查办商业贿赂案件,加大对行贿行为的惩处力度。加强反腐倡廉教育,紧紧抓住社会主义核心价值体系这个兴国之魂,认真开展理想信念教育、党性党风党纪教育和从政道德教育,大力加强政治品质和道德品行教育,把廉政文化建设纳入社会主义文化建设和总体布局,广泛开展廉政文化创建活动;加强反腐倡廉宣传工作,认真梳理和总结党的十七大以来反腐倡廉建设取得的理论成果和实践经验,营造良好舆论环境。健全网上舆论引导机制,发挥互联网等新兴媒体在促进反腐倡廉建设中的积极作用。强化对领导干部的监督,认真执行党内监督条例,深化和拓展巡视工作,强化纪检监察派驻机构对驻在部门及所属系统的监督,深入开展执法监察、廉政监察、效能监察,推行政府绩效管理。深入推进改革创新和制度建设,深化行政审批、干部人事、司法、财税、投资和国有资产监管等方面体制机制制度改革,推进现代市场体系建设,建设统一规范的公共资源交易市场,加强廉政风险防控机制和社会信用体系建设;继续抓好党务公开,深化政务公开、司法公开、厂务公开、村(居)务公开和公共企事业单位办事公开;加大反腐倡廉制度落实力度,提高制度执行力。加强反腐败国际交流与合作与对外宣传。

第四,进一步加大专项治理力度,切实解决反腐倡廉建设中人民群众反映强烈的突出问题。深入推进工程建设领域突出问题专项治理,坚决遏制工程建设领域腐败行为易发多发势头;深化庆典、研讨会、论坛过多过滥问题专项治理,将规范博览会、体育运动会举办活动纳入专项治理工作范围;深化公务用车问题专项治理,坚决减少公务用车总量,切实加强日常监管,积极稳妥推进公务用车制度改革。对已经取得阶段性成果的公款出国(境)旅游、“小金库”等专项治理,抓好巩固成果、建章立制等工作。深入治理党员领导干部在廉洁自律方面存在的突出问题,全面落实廉政准则,认真执行领导干部报告个人有关事项等两项制度,继续整治领导干部违规收受礼金、有价证券、支付凭证、商业预付卡以及违规建楼或多占住房、买卖和出租保障性住房等问题。着力解决发生在群众身边的腐败问题,坚决防治侵害群众合法权益问题,规范基层执法行为,推进基层便民服务。

全会要求,各级纪检监察机关要进一步加强自身建设,坚持用中国特色社会主义理论体系特别是科学发展观武装头脑、指导实践、推动工作,深入开展社会主义核心价值体系学习教育,加强领导班子和干部队伍建设,加强对纪检监察干部的管理和监督,大力发扬改革创新精神和真抓实干作风,努力建设一支忠诚可靠、服务人民、刚正不阿、秉公执纪的纪检监察干部队伍,为深入推进党风廉政建设和反腐败工作提供坚强组织保证。

全会号召,全党同志要更加紧密地团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,振奋精神、开拓进取、团结奋斗、努力工作,不断取得党风廉政建设和反腐败斗争新成效,为推动经济社会又好又快发展、迎接党的十八大胜利召开作出应有贡献!

(新华社北京1月10日电)

中宣部要求各新闻单位组织开展“新春走基层”活动

新华社北京1月10日电 近日,中宣部办公厅发出通知,要求各地党委宣传部和各新闻单位要结合深化“走基层、转作风、改文风”活动,认真组织开展“新春走基层”活动,组织编辑记者在春节期间深入基层一线、深入群众生产生活,通过实地采访,全面展示我国经济社会发展取得的显著成就,真实反映基层群众的幸福生活和美好的未来,营造喜庆热烈、欢乐祥和的节日氛围,进一步增强信心、鼓舞士气、振奋精神。

通知指出,要大力宣传我国经济社会发展取得的巨大成就。结合群众切身感受,宣传“十二五”规划开局之年我国经济建设、政治建设、文化建设、社会建设以及生态文明建设和党的建设取得的最新成果。要大力宣传社会主义文化建设取得的新进展新成效。宣传各地区各部门贯彻落实党的十七届六中全会精神的重要举措和实际成效,宣传各地加快推进文化体制改革,建立健全文化管理体制和富有活力的文化产品生产经营机制,为文化繁荣发展提供强大动力。要大力宣传基层群众欢度节日、享受幸福生活的喜人景象。宣传各地区各部门采取切实措施,保证节日期间市场供应、稳定市场价格的具体措施,反映节日期间购销两旺、市场繁荣、社会和谐稳定的良好局面。宣传节日期间各地开展的丰富多彩、健康向上的群众文化活动,反映全国各族人民欢度节日的喜悦景象。要大力宣传各地保障和改善民生的显著成果。结合各地保障和改善民生的实际成果,做好住房、就业、养老等热点问题的正面引导,回应社会关切。

通知指出,中央主要新闻单位,选派优秀编辑记者组成若干小分队,分赴各地集中采访报道,与基层群众同吃同住、欢度春节。各地党委宣传部要认真组织本地媒体扎实开展“新春走基层”活动。要认真组织专题专栏报道。各新闻单位在重要版面、重要时段开设“新春走基层”等专题专栏,首篇编发“开栏的话”,连续推出编辑记者春节期间深入基层的报道,集中反映“新春走基层”活动的成果。要及时反映活动进展情况。要做好网络宣传报道。各新闻单位要充分利用互联网、微博客、手机等平台,加强与网民的互动交流。

通知要求,要精心组织实施。各地党委宣传部门和各新闻单位要把“新春走基层”活动作为近期一项重要工作摆上日程,精心组织实施,确保活动效果。要注重与“走基层、转作风、改文风”报道的统筹。“新春走基层”活动要按照统一要求新开设专题专栏,与“走基层、转作风、改文风”活动专题专栏相互呼应。要深入基层一线,改进作风文风。要将“走基层、转作风、改文风”活动的要求落实到“新春走基层”采访活动中,深入厂矿社区、田间地头,深入群众生产生活第一线,了解群众所思所盼,展现群众真实生活。要严肃采访纪律。采访活动中,要严格遵守纪律,恪守职业道德,树立新闻工作者的良好形象。

通知要求,要精心组织实施。各地党委宣传部门和各新闻单位要把“新春走基层”活动作为近期一项重要工作摆上日程,精心组织实施,确保活动效果。要注重与“走基层、转作风、改文风”报道的统筹。“新春走基层”活动要按照统一要求新开设专题专栏,与“走基层、转作风、改文风”活动专题专栏相互呼应。要深入基层一线,改进作风文风。要将“走基层、转作风、改文风”活动的要求落实到“新春走基层”采访活动中,深入厂矿社区、田间地头,深入群众生产生活第一线,了解群众所思所盼,展现群众真实生活。要严肃采访纪律。采访活动中,要严格遵守纪律,恪守职业道德,树立新闻工作者的良好形象。

河南城乡居民社会养老保险参保逾3000万人

新华社郑州1月10日电 (陈相光 梁鹏) 据河南省人力资源和社会保障厅介绍,2011年河南省城乡居民社会养老保险参保人数突破3000万人,有500万符合条件的老人领取了养老金,社会保险的覆盖面和普惠性进一步扩大和增强。

加大解决力度,包括解决了65.5万名未参保人员的老有所养问题,将全省79.4万名关闭破产企业职工退休人员纳入基本医疗保险范围,同时把17.97万名老工人纳入工伤保险基金统筹管理。

河南省还将继续提高保障水平,调整退休人员养老金待遇水平,结合实际提高医疗、失业、工伤保险待遇标准,探索建立社会保险待遇正常调整机制。同时,重点解决进城务工人员参加社会保险等问题,并探索将各类关闭破产困难企业职工纳入城镇职工医疗保险覆盖范围。

河南:新春“三下乡”开心过大年

1月10日,河南省文化科技卫生“三下乡”启动仪式和集中服务活动在登封市卢店镇中心广场举行。文化、科技、卫生等15个部门向卢店镇共捐赠价值77万元的图书和物资、物品。仪式现场,工作人员还开展了文艺演出、医疗义诊、书写春联、科技大篷车、法律、农业、计生咨询等活动,附近村庄的上千名群众前来观看或接受服务。据了解,春节期间,河南各地各有关部门还将陆续组织开展“三下乡”活动,为群众送健康、送温暖、送关怀,让他们过一个开心喜庆的节日。

新华社记者 李安 摄



几名小朋友在现场观看河南省科协工作人员展示的人形机器人。



工作人员向一名群众推介奶牛养殖技术。



一名医护人员在现场为群众测量血压。

河南出现霜冻天气



1月10日,濮阳市区一个街心花园绿化带的植物挂上了白霜。当日,受强冷空气影响,河南省北部的濮阳、安阳等城市出现了霜冻天气。城区内的树苗和绿化带的植物挂上了一层白霜。

新华社记者 王颂 摄

广汽本田信诚店恭祝全市人民新春快乐! 龙年大吉! 礼迎新春 喜悦带回家. Advertisement for Honda cars with images of vehicles and promotional text.

1月1日至1月31日,购锋范、飞度、理念S1,劲享3000元广汽本田节能补贴! Advertisement for Honda cars with details on subsidies and contact information for the Xinyi branch.

信阳现代男科医院 专业男科 成就健康男人. Advertisement for a men's clinic with contact information and services listed.

招租 河南省五一农场原养殖场万头猪场(占地112亩)... Advertisement for a farm for rent with details on location and contact info.

声明 兹有谢春芳的房... 声明 兹有信阳市弘运... 声明 兹有安永荣的房... Three separate public notices regarding property and lost items.